

## Студенты ИПМЭиТ — победители конкурса на соискание премий правительства Санкт-Петербурга



В конкурсе на соискание премий правительства Санкт-Петербурга победили 7 студентов Политеха. И мы гордимся, что все они из Института промышленного менеджмента, экономики и торговли! ([смотреть новость](#))

1. **Мария Горшенина**, выпускница магистратуры Высшей школы производственного менеджмента, программа «Энергетический менеджмент», научный руководитель: доцент ВШПМ Инга Викторовна Скворцова.
2. **Леонид Альхимович**, выпускник бакалавриата Высшей школы производственного менеджмента, международная образовательная программа «Международный бизнес», научный руководитель: доцент ВШПМ Ксения Николаевна Киккас.
3. **Эвелина Полушкина**, выпускница бакалавриата Высшей школы административного управления, направление «Государственное и муниципальное управление», научный руководитель: доцент ВШАУ Максим Владимирович Иванов.
4. **Елизавета Пархомчук**, выпускница магистратуры Высшей школы административного управления, программа «Организация государственного и

муниципального управления», научный руководитель: доцент ВШАУ Тамара Николаевна Селентьева.

5. **Михаил Кирюшатов**, выпускник бакалавриата Высшей школы сервиса и торговли, направление «Торговое дело», научный руководитель: доцент ВШСиТ Ирина Васильевна Капустина.

6. **Ксения Фисун**, выпускница бакалавриата Высшей школы сервиса и торговли, направление «Торговое дело», научный руководитель: доцент ВШСиТ Владимир Васильевич Бахарев.

7. **Карина Аллахвердиева**, выпускница магистратуры Высшей школы сервиса и торговли, программа «Управление качеством на предприятии», научный руководитель: доцент ВШСиТ Борис Михайлович Лямин.

*«Хотел бы выразить благодарность всему преподавательскому составу, и в частности, моему научному руководителю - Ксении Николаевне Киккас.*

*В результате анализа текущих показателей, демонстрирующих рост спроса и необходимость внедрения современных методов обучения, мной было принято решение создать образовательную платформу с элементами игрофикации для корпоративных клиентов. Разработанный стартап нацелен на повышение мотивации и вовлеченности сотрудников в процессе прохождения корпоративного обучения в рамках компании. Использование системы прогрессии и соревновательных элементов позволит сотрудникам проходить обучение с большим погружением, а также, усваивать материал более эффективно.»* - поделился выпускник бакалавриата ВШПМ международной образовательной программы «Международный бизнес» Альхимович Леонид.

*«Нет ничего невозможного. Если у тебя чего-то нет, значит ты не прикладываешь достаточного количества усилий для достижения этого.»* – обратилась к студентам выпускница ВШАУ программы «Организация государственного и муниципального управления» Пархомчук Елизавета.

Мы поздравляем наших победителей! Желаем применить на практике те результаты, которые были достигнуты.